

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>POLIKLINIKA ZA PREVENCIJU KARDIOVASKULARNIH BOLESTI I REHABILITACIJU "SRČANA"</b>			
<b>ADRESA:</b>	<b>DRAŠKOVIĆEVA 13, 10000 ZAGREB</b>			
<b>TELEFON:</b>	4612290	<b>FAX</b>		<b>E-MAIL</b> nada.hrstic@srcana.hr, nhrstic@gmail.com

### ZBOG OGRANIČENOG PROSTORA PREDAVANJA SE ODRŽAVAJU ISKLJUČIVO ZA DJELATNIKE POLIKLINIKE

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
25.01.2023 14:00	Stavovi medicinskih sestara i fizioterapeuta kardiološke poliklinike o edukaciji zdravstvenih djelatnika	Novi dijagnostički i terapijski postupci zahtijevaju usvajanje novih znanja koja bolesniku pružaju visoko kvalitetnu zdravstvenu skrb. Uz edukaciju sestara i fizioterapeuta potrebna je i edukacija bolesnika o korištenju novih tehnologija koja može osigurati bolju adherenciju. Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o stavovima medicinskih sestara i fizioterapeuta kardiološke poliklinike o edukaciji zdravstvenih djelatnika.	Marija Heinrich bacc.med.techn.	Poliklinika za prevenciju kardiovaskularnih bolesti i reh. "Srčana" Draškovićeva 13 Biblioteka
22.02.2023 14:00	TELEMEDICINA - od primjene do dijagnoze	Telemedicina predstavlja pružanje zdravstvene zaštite uz upotrebu informacijske i komunikacijske tehnologije u svrhu pružanja dijagnostike, terapije, prevencije bolesti i ozljeda, te istraživanja i evaluacije za potrebe kontinuirane edukacije zdravstvenog osoblja. Cilj predavanja je prikazati važnost i učestalost potrebe za primjenom telemedicinskog Holtera EKG i KMAT, njegovu analizu, očitavanje te pravovremeno postupanje u liječenju pacijenata u ruralnim dijelovima Hrvatske.	Monika Tuzla, mag.med.techn.	Poliklinika za prevenciju kardiovaskularnih bolesti i reh. "Srčana" Draškovićeva 13 Biblioteka

15.03.2023 14:00	Kardiovaskularne bolesti i unos soli – što pacijent treba znati?	Pretjeran unos soli jedan je od glavnih promjenjivih čimbenika rizika za razvoj arterijske hipertenzije i s njom povezanih komplikacija. Edukacija pacijenta o važnosti i načinu planiranja prehrane je dostupan i isplativ način modifikacije rizika za svim razinama zdravstvene prevencije.	Bruna Škapin, mag. nutr.	Poliklinika za prevenciju kardiovaskularnih bolesti i reh. "Srčana" Draškovićeve 13 Biblioteka

<p>19.04.2023 14:00</p>	<p>Zdravstvena njega bolesnika s poremećajima srčanog ritma</p>	<p>Srčane aritmije javljaju se u svim dobnim skupinama i predstavljaju sve učestaliji problem današnjice. Medicinska sestra mora poznavati simptome, moguće komplikacije i metode liječenja kako bi na adekvatan način pružila zdravstvenu njegu bolesniku sa različitim poremećajima srčanog ritma.</p>	<p>Davorka Matun bacc.med.techn.  Anamarija Cindrić, mag.med.techn.</p>	<p>Poliklinika za prevenciju kardiovaskularnih bolesti i reh.“Srčana“ Draškovićeva 13 Biblioteka</p>
<p>20.09.2023 14:00</p>	<p>„Komunikacija je pola zdravlja“</p>	<p>Kvalitetna i uspješna komunikacija jedan je od temelja dobrog timskog rada. Takva komunikacija osigurava najveće moguće zadovoljstvo i suradljivost bolesnika u liječenju. Cilj predavanja je prikazati načine uspješne komunikacije.</p>	<p>Dubravka-Kruhek Leontić,prof.,klinički psiholog</p>	<p>Poliklinika za prevenciju kardiovaskularnih bolesti i reh.“Srčana“ Draškovićeva 13 Biblioteka</p>

**OSOBA ODGOVORNA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Ime i prezime i potpis

Nada Hrستیć, dipl. med. techn.,

**RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

Prof. prim. dr. sc. Goran Krstačić, dr.med., FESC, FEHRA